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ATA DA SEXTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM
ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA – UnB, realizada no dia nove de julho de 2018, às 09
horas, na sala de reuniões do IB. Estiveram presentes os seguintes membros:  Rosana Tidon
(Coordenadora), Cássia Beatriz Rodrigues Munhoz, Eduardo Bessa Pereira da Silva, Ludmilla Moura de S.
Aguiar,  Murilo Sversut Dias,  Regina Helena Ferraz Macedo,  Ricardo B. Machado,  Edison Sujii e  e o
representante discente Vitor Cavalcante. Ausências justificadas: Augusto César Franco, Heloisa Sinatora
Miranda,  José Francisco G. Júnior,  José Roberto Pujol Luz,  Marina Regina Frizzas e  Aldicir Osni
Scariot. Item 1: Aprovação da Ata da 5ª reunião do colegiado de 2018. Após incorporação das sugestões
de correções, a ata foi aprovada por unanimidade. Item 2: Apreciação da Ata do Exame de Seleção para
Doutorado para 2/2018. A Profa. Regina Macedo leu o relatório do processo seletivo e relatou que não
houve nenhuma intercorrência ou recurso durante o referido processo. Em seguida, o relatório foi
apreciado pelo grupo e aprovado por unanimidade. Discutiu-se a possibilidade de uma avaliação
alternativa, mais pautada por resolução de problemas e qualidade de redação, possivelmente com uma lista
de pontos a serem sorteados e dissertados. A Prof. Rosana Tidon propôs a formação de uma comissão que
reavalie o processo seletivo, especialmente para o doutorado. Candidataram-se para compor essa comissão
os professores Eduardo Bessa, Murilo Dias e Cássia Munhoz, e ficou decidido que esta discussão será
retomada na próxima reunião. Item 3: Substituição do Prof. Emerson Vieira na comissão do PPG-
Ecologia. Com o afastamento pós-doutoral do Prof. Emerson, foi necessário eleger um novo membro para
a comissão do PPG-Ecologia. A Prof. Rosana Tidon relatou que, em conversa com o Prof. Miguel Â.
Marini, este se disponibilizou a se candidatar para a vaga caso o PPG considere sua contribuição oportuna.
Diversos membros do Colegiado se manifestaram favoravelmente ao ingresso do Prof. Miguel na
Comissão, e sua indicação para substituir o Prof. Emerson foi aprovada por unanimidade Item 4: Outros
assuntos. A Prof. Rosana Tidon informou que o novo regulamento do PPG-Ecologia foi aprovado pelo
DPG e encaminhado para o SAA, e em seguida informou o Colegiado que vai usufruir férias na segunda
quinzena de julho. O Prof. Murilo Dias lembrou da realização do Simpósio de Biodiversidade, que teve
financiamento pré-aprovado pela FAP-DF. O Prof. Ricardo Machado apresentou o formulário para
avaliações de disciplinas pelos discentes, o qual deverá ser analisado pelo colegiado antes de ser
implementado. O grupo sugeriu melhorias e aprendeu a preencher os formulários e conferir os resultados.
Nada mais havendo a tratar, às dez horas e dezoito minutos a Presidente deu por encerrada a reunião da
qual eu, Prof. Eduardo Bessa, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela
presidente Rosana Tidon.
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